
регата Варна Ченъл Къп

PAID FEATURE

Export your survey data in .PDF, .XLS, .CSV,
.PPTX, or SPSS format.

Learn more »

RESPONDENTS: 25 of 25

CURRENT VIEW �

+ FILTER + COMPARE + SHOW

No rules applied

Rules allow you to FILTER, COMPARE and SHOW
results to see trends and patterns.

Learn more »

�

SAVED VIEWS (1) �

EXPORTS �

UPGRADE

SHARED DATA �

QUESTION SUMMARIES DATA TRENDS INDIVIDUAL RESPONSES

Q1

Page 1: 2018

Customize

92.00%

4.00%

4.00%

Хареса ли ви регатата като цяло? Препоръки за следващото издание.
Answered: 25 Skipped: 0

TOTAL

Comments (2)

RESPONSES (2) WORD CLOUD 

Showing 2 responses

Много ми
хареса

Средна работа

Не ми хареса

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Много ми хареса�

Средна работа�

Не ми хареса�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

�

https://www.surveymonkey.com/summary/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D?showSraModal=true
https://www.surveymonkey.com/summary/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D?showSraModal=true
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/summary/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/create/?sm=lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/create/preview/?sm=lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/collect/list?sm=lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/stories/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
http://help.surveymonkey.com/articles/en_US/kb/What-kind-of-rules-can-I-create-to-analyze-my-data?uid=NR6k_2FJ70UPLYf3ksxiacP3YOT6IoDU7Oq_2FhSQ4C06YSRAGpR382T7IMP1TFkOH8YNzFOwNeoXhfUzaFALjXAow_3D_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/?ut_source=wall_exporting&ut_source2=new_analyze
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/data-trends/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/
https://www.surveymonkey.com/pricing/?ut_source=header_upgrade
https://www.surveymonkey.com/create/?ut_source=header
https://www.surveymonkey.com/dashboard/?ut_source=header
https://www.surveymonkey.com/home/?ut_source=header
https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/quickview/?ut_source=header_loggedIn
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#


Q2

Add tags View respondent's answers

Фотоотразяването само беше слабо.Платения фотограф не струва.

6/5/2018 9:38 AM

Add tags View respondent's answers

Организатора да не се обажда по укв))))

6/4/2018 4:28 PM

Customize

64.00%

32.00%

4.00%

Дистанциите бяха ли добре подбрани?
Answered: 25 Skipped: 0

TOTAL

Comments (2)

RESPONSES (2) WORD CLOUD 

Showing 2 responses

Идеално

Добре

Зле

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Идеално�

Добре�

Зле�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D?respondent_id=10050184240
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D?respondent_id=10048721660
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#


Q3

Add tags View respondent's answers

Ххххххх

6/18/2018 11:23 AM

Add tags View respondent's answers

Дистациите да са тип банан без триъгълник

6/4/2018 12:45 PM

Customize

72.00%

28.00%

Класовете добре ли бяха разделени?
Answered: 25 Skipped: 0

RESPONSES (7) WORD CLOUD 

Showing 7 responses

Без забележки

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Без забележки�

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

Add tags View respondent's answers6/5/2018 9:38 AM

Add tags View respondent's answers

Не

6/5/2018 8:48 AM

Add tags View respondent's answers

Уасаби е рейсър

6/4/2018 4:28 PM

Add tags View respondent's answers

Conrad 25 да е при бързите лодки.

6/4/2018 12:56 PM

Add tags View respondent's answers

Wasabi няма място при круизърите

6/4/2018 12:28 PM

https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D?respondent_id=10071263740
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D?respondent_id=10048363539
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D?respondent_id=10050184240
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D?respondent_id=10050137752
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D?respondent_id=10048721660
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D?respondent_id=10048382130
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D?respondent_id=10048353625


Q4

Q5

TOTAL

Customize

88.00%

8.00%

4.00%

Стоянката добре ли беше уредена?
Answered: 25 Skipped: 0

TOTAL

Comments (0)

Много добре

Горе - Долу

Зле

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Много добре�

Горе - Долу�

Зле�

Customize

91.67%

8.33%

Доволни ли сте от съдийството?
Answered: 24 Skipped: 1

RESPONSES (2) WORD CLOUD 

Showing 2 responses

Да

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Да�

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#


Q6

Q7

TOTAL

Add tags View respondent's answers

Трябва да има съдийска лодка на знака. Така ще може да се проследят ситуации и да се мести знака бързо. Може да се
дават стартове и на по-слабо време като се настави още един знак за съкратена дистанция за по-бавните лодки. Също
контролното време трябва да бъде съобразено с дистанцията и най-бавните лодки.

6/4/2018 12:39 PM

Add tags View respondent's answers

Съдиите не говориха на английски за румънците

6/4/2018 12:28 PM

Customize

91.30%

8.70%

Доволни ли сте от Протестната комисия?
Answered: 23 Skipped: 2

TOTAL

Да

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Да�

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:�

Customize

Доволни ли сте от социалната програма / купоните?
Answered: 25 Skipped: 0

Много

Средна работа

Зле

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D?respondent_id=10048364424
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D?respondent_id=10048353625
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#


Q8

80.00%

16.00%

4.00%

TOTAL

Comments (1)

RESPONSES (1) WORD CLOUD 

Showing 1 response

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Много�

Средна работа�

Зле�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

Add tags View respondent's answers

Няма аспирация на купона в казино Черно море и беше доста топло

6/4/2018 12:42 PM

 �

CHART TYPE DISPLAY OPTIONS COLORS LABELS

Кое ви хареса най-много от медийното отразяване на събитието?

снимките

видеата

публикациите

Apply to all (Some may not change) CANCEL

Кое ви хареса най-много от медийното отразяване на събитието?
Answered: 24 Skipped: 1

https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D?respondent_id=10048367643
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#


Q9

50.00%

20.83%

29.17%

TOTAL

Comments (3)

RESPONSES (3) WORD CLOUD 

Showing 3 responses

снимките

видеата

публикациите

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

снимките�

видеата�

публикациите�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

Add tags View respondent's answers

И трите дядо Попе

6/18/2018 11:23 AM

Add tags View respondent's answers

Снимки почти няма.Аз лично не се видях на нито една (освен общата).

6/5/2018 9:38 AM

Add tags View respondent's answers

Простият, но много професионален стил на писане и поднасяне на информация в nauticabull

6/5/2018 8:35 AM

Customize

Оценете електронното отразяване на регатата - Нотис, Записване,
Инструкции, Прогнози, Резултати
Answered: 23 Skipped: 2

https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D?respondent_id=10071263740
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D?respondent_id=10050184240
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D?respondent_id=10050126012
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#


Q10

91.30%

8.70%

0.00%

0.00%

TOTAL

Много добро

Средна работа

Зле

Имам следните
Забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Много добро�

Средна работа�

Зле�

ResponsesИмам следните Забележки / Препоръки:�

Customize

0.00%

4.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

16.00%

Оценете регатата по десетобалната система:
Answered: 25 Skipped: 0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

1�

2�

3�

4�

5�

6�

7�

�

https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/lPWF657UOPhEBylV72CvB0RtwiXn8XM61oJIK5Y4PI4_3D#
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